



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Предстоятель Иерусалимской Православной Церкви принял епископа Шуйского и Тейковского Иоанна



Служба коммуникации ОВЦС, 04.02.2026. 3 февраля епископ Шуйский и Тейковский Иоанн, совершающий по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла паломническое путешествие по Святой земле, посетил Иерусалимскую Патриархию, где был принят Блаженнейшим Патриархом Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофилом III. Во встрече также приняли участие начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) и насельник Миссии диакон Макарий Петухов.

Епископ Иоанн поблагодарил Его Блаженство за возможность побывать на Святой земле, а также рассказал о жизнедеятельности Шуйской епархии. Патриарх Феофил, в свою очередь, рассказал о жизни и служении на Святой земле, сообщает [сайт РДМ](#).

Затем стороны обсудили вопросы, касающиеся межрелигиозного диалога, межконфессиональных и межправославных отношений. В завершение встречи стороны обменялись памятными подарками. После беседы с Патриархом Феофилом епископ Иоанн в сопровождении священнослужителей посетил монастырь святых равноапостольных Константина и Елены при Иерусалимской Патриархии.